
資料№２　

水泳授業についてのアンケート調査（高甫小学校　児童　全校143名）

問1．今年の水泳授業について

1－1．今年の水泳授業は楽しかったか。

① 楽しかった 126人

② どちらかといえば楽しかった 17人

③ どちらかといえば楽しくなかった 0人

④ 楽しくなかった 0人

1－2．水泳授業で上手になったことや新しくできるようになったことがあったか。

① あった 114人

② どちらかといえばあった 23人

③ どちらかといえばなかった 6人

④ なかった 0人

1－3．気持ちよく安心して水泳授業ができたか。

① できた 118人

② どちらかといえばできた 24人

③ どちらかといえばできなかった 1人

④ できなかった 0人

1－4．豊丘小の児童が高甫小で水泳授業をしたがどうだったか。

① 問題は無かった 137人

② どちらかといえば問題は無かった 6人

③ どちらかといえば問題があった 0人

④ 問題があった 0人

問2．来年の水泳授業について

2－1．来年は豊丘小学校の児童と交流したいか。

① 交流したい 93人

50

問3．意見や感想

・宝探しが楽しかった。またやりたい。
・自由遊びをやりたい。
・ビート板の他にも道具があるといい（ヘルパーなど、初めてクロールをやる人たちのために）。
・更衣室に忘れ物があった。
・プールの日を増やして欲しい。
・温度計の数値が怪しい時がある。
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